



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Gulet Marmaris Grčka ostrva Marmaris

Opis

Jedno od najatraktivnijih putovanja iz naše ponude, kao stvoreno za ljude živog duha kojima je draže toplo more, ronjenje, plivanje u najčistijim vodama, od boravka u luksuznim hotelima. Ako se prepoznajete, zaplovite sa nama turskim obalama Mediterana! Prvo jutro, posle laganog letnjeg doručka u marini, diže se sidro i kreće se u obilazak najlepših plaža, uvala, kulturnih i istorijskih znamenitosti izuzetno razuđene turske obale. Ovih nedelju dana Vaša kuća na moru biće gulet, simpatičan ribarski brodić prilagođen potrebama turista. Na svakom brodu ima 6-8 dvokrevetnih kabina, svaka ima tuš i wc. Začudiće Vas kakvom je spretnošću iskorišćen svaki delić prostora. Za one koji to žele omogućeno je spavanje pod vedrim nebom. Na palubi ima taman onoliko udobnih dušeka koliko i putnika na brodu. Tako ćete moći da doživite nezaboravno buđenje uz izlazak Sunca. Boravak na guletu je možda i jedini način da uživate u toplom Mediteranu, a da se ni jednom ne požalite na vrućinu. Prednja i zadnja paluba pokrivene su preko dana raznobojnim tendama, pa se uz lagani morski povetarac temperatura gotovo i ne oseća. Ishrana na guletu je na bazi punog pansiona (doručak, ručak, večera). Svaki gulet ima svog kuvara koji će se potruditi da dobije Vašu pohvalu. Hrana na guletima je laka, sa obiljem salata, specijaliteta od povrća i raznim pecivima. Piće se plaća po veoma pristupačnim cenama. Pored kupanja i sunčanja na najčistijim delovima obale, imaćete priliku da vidite i mnoge interesantne lokalitete i najzad sve to začinite ludim letnjim noćima u gradovima koji žive 24 sata dnevno. Zato, ne razmišljajte mnogo, neka Vas ponesu talasi turskog dela Mediterana!

Način plaćanja

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina .
3. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA
4. PREKO RAČUNA - uplata na račun

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Big Blue i sastavni su deo ovog programa, Licenca OTP br. 167/2020-A40. Fun travel je ovlašćeni subagent